

**GREEN CARD FOR USA**  
 EB5 INVESTOR VISA  
 NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)  
 USA #EB5Visa #GreenCard  
 Call / Whats up No 9824653073

R.N.I. No. GujGuj/1997/57  
 Po. Reg. No. G-GNR-286  
 S.S.P.O.'S Gandhinagar  
 Valid Up to : 31 Dec., 2014  
 Rs.2-00, Annual : Rs.100-00  
**Gandhinagar Office : Block No. 677/2, "GH" Type, Sector-8, Gandhinagar**

■ વર્ષ-24 ■ અંક-31 ■ તા. 26-07-2020 ■ રવિવાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : બ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

# દેશમાં ૪૮ કલાકમાં અધધ... ૧ લાખ કેસ...!!

**દેશમાં કોરોના સંક્રમિતોનો કુલ આંકડો ૧૩.૩૬ લાખને પાર, મૃત્યુઆંક ૩૧,૩૫૮એ પહોંચ્યો, ૨૪ કલાકમાં ૩૨,૨૨૩ દર્દીઓ સાબ થયા, સૌથી વધુ ૧૩ હજાર ૧૩૨ મોત એકલા મહારાષ્ટ્રમાં સૌથી વધારે કેસ ધરાવતા રાજ્યોમાં મહારાષ્ટ્ર, તમિલનાડુ અને આંધ્ર સૌથી આગળ, દિલ્હીમાં ટૂંક સમયમાં સિનેમાઘરોને ખોલી દેવાશે**  
**છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૪ લાખથી વધુ કોરોના ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા: આઈસીએમઆર**

**ભારતમાં માત્ર બે જ દિવસમાં આખા યુરોપ કરતા વધુ કેસ**  
 જો કે કોઈ દેશ અથવા રાજ્યની કોઈ ખંડ સાથે સરખામણી બહુ કુદરતી જણાતી નથી, પરંતુ જો બંને વચ્ચે સમાનતા હોય તો તે રસપ્રદ બને છે. યુરોપ સાથે મહારાષ્ટ્ર અને આંધ્રપ્રદેશમાં દૈનિક કેસ આવતા હોય છે. વર્લ્ડ મીટર અનુસાર, યુરોપમાં અનુક્રમે બુધવાર, ગુરુવાર અને શુક્રવારે ૧૫૬૪૦, ૧૭૨૩૩ અને ૧૬૧૭૫ કેસ નોંધાયા છે. તે સ્પષ્ટ છે કે આ ત્રણ દિવસમાં મહારાષ્ટ્ર અને આંધ્રપ્રદેશમાં કેસ યુરોપ કરતા વધુ છે.



કર્ણૂ લગાડવામાં આવ્યું છે. આજે સવારે બજાર બંધ રહ્યા અને રસ્તા ખાલી જોવા મળ્યા. નાગપુરમાં અત્યાર સુધી ૩ હજારથી વધુ કેસ સામે આવી ચુક્યા છે. દેશમાં કોરોના વાયરસના સૌથી વધારે ૩૫૭૧૧૦ કેસ મહારાષ્ટ્રમાં નોંધાયા છે જ્યારે ૧૩૧૩૨ લોકોએ પોતાના જીવ ગુમાવ્યા છે. મહારાષ્ટ્ર બાદ તમિલનાડુમાં કોરોના વાયરસના સૌથી વધારે કેસ નોંધાયા છે જ્યારે ૧૭૨૪ લોકોના મોત થયા છે. ત્યારબાદ આંધ્ર પ્રદેશ ૮૦૮૫૮ કેસ સાથે પાંચમાં અને ઉત્તર પ્રદેશ ૬૦૭૭૧ કેસ સાથે છઠ્ઠા ક્રમાંક પર છે. અનલોક ભારતમાં કોરોના સંક્રમણના કેસોના વધતા પ્રમાણ પર નજર નાંખીએ તો ગયા ૨૧ દિવસમાં બે ગણા કેસ થયા છે. ૨ જુલાઈના રોજ ભારતમાં કુલ કેસ ૬ લાખ હતા એની સામે ૨૪ જુલાઈએ કુલ કેસ ૧૩ લાખથી વધી ગયા છે.

સારવાર હેઠળના કેસો કરતાં બમણી થઈ છે. જે એક સારી બાબત કહી શકાય. શુક્રવારે મહારાષ્ટ્રમાં સૌથી વધુ ૮૬૧૫, આંધ્રપ્રદેશમાં ૮૧૪૭ અને તમિલનાડુમાં ૬૭૮૫ લોકો પોઝિટિવ મળી આવ્યા હતા. જ્યારે મૃત્યુઆંક પણ વધીને ૩૦ હજારથી ઉપર જતાં. કોરોનાથી થતા મૃત્યુદરમાં ભારત ફ્રાન્સને પાછળ છોડીને યાદીમાં છઠ્ઠા ક્રમે પહોંચ્યું છે. કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રાલય મુજબ દેશમાં કોરોના સંક્રમણના દર્દીઓનો રિકવરી રેટ ૬૩.૪૫ ટકા છે જ્યારે મૃત્યુદર ૨.૩ ટકા છે. તો મધ્યપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શિવરાજસિંહ ચૌહાણ કોરોના પોઝિટીવ આવતાં ભાજપમાં હલચલ મચી હતી.

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૫ અન્ય દેશોની સાથે-સાથે ભારતમાં પણ કોરોનાએ સ્થાયી મુકામ કર્યો હોય તેમ અનલોક-૨ના ૨૪મા દિવસે પણ ૪૮ હજાર જેટલા નવા કેસો ઉમેરાયા હતા, તો વધુ ૭૫૭ લોકોના મોત થયા હતા. આ સાથે જ કુલ કેસો હવે વધીને ૧૩ લાખને પાર એટલે કે ૧૩ લાખ ૩૬ હજાર ૮૬૧ થયો છે અને કુલ મૃત્યુઆંક વધીને ૩૧,૩૫૮ થયો છે. આ ૪૮ કલાકમાં જ કોરોના સંક્રમણના નવા કુલ ૮૮,૨૨૬ કેસ પ્રકાશમાં આવ્યા છે, જે ૧ લાખની આસપાસ છે. આજે શનિવારે સવારે છેલ્લાં ૨૪ કલાકના શુક્રવારના આંકડા જાહેર કરવામાં આવ્યાં હતા. જે દર્શાવે છે કે કોરોના ભારતમાંથી જલ્દી વિદાય લે એમ જણાતું નથી. કેસો ઘટવાને બદલે હવે દિવસે દિવસે વધી રહ્યાં છે અને છેલ્લાં બે-ત્રણ દિવસમાં જ એક લાખ કેસો સામે આવ્યાં છે. જો આ જ પ્રમાણમાં કેસો વધવાનું વલણ રહ્યું તો સોમવારે કેસો ૧૪ લાખને પાર કરી જાય તેમ છે. કુલ સક્રિય કેસોની સંખ્યા હવે ૪,૫૫,૦૮૮ થઈ છે અને સાજા થયેલા લોકોની સંખ્યા પણ ૮,૫૦,૧૦૭ થઈ છે. આમ સાજા થયેલાની સંખ્યા

## અમેરિકીએ હ્યુસ્ટન ખાતેનું ચીની દૂતાવાસ સત્તાવાર રીતે બંધ કર્યું

વોશિંગ્ટન, તા. ૨૫ અમેરિકાના હ્યુસ્ટન શહેર ખાતે આવેલા ચીની વાણિજ્ય દૂતાવાસને શનિવારે સત્તાવાર રીતે બંધ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ચાર દશકા પહેલા પુલેલા આ દૂતાવાસને પહેલી વખત આ રીતે બંધ કરાવવામાં આવ્યું છે. થોડા દિવસો પહેલા અમેરિકાએ હ્યુસ્ટન ખાતેના ચીની દૂતાવાસને બંધ કરવા આદેશ આપ્યો હતો અને અમેરિકી એજન્ટ્સે દૂતાવાસની અંદર ઘૂસીને તેને બંધ કરાવી દીધું હતું. ત્યારબાદ બંને દેશો વચ્ચેનો તણાવ ચરમસીમાએ પહોંચ્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે બંને દેશો વચ્ચે પહેલેથી જ કોરોના વાયરસના નિયંત્રણને લઈ વાક્યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે. એક અહેવાલ પ્રમાણે અમેરિકાએ ચીનને ૭૨ કલાકની અંદર હ્યુસ્ટન ખાતેનું પોતાનું વાણિજ્ય દૂતાવાસ બંધ કરવા જણાવ્યું હતું. અમેરિકાના વિદેશ મંત્રી માઈક પોમ્પિયોએ લગાવેલા આરોપ પ્રમાણે તે જાસૂસી અને બૌદ્ધિક સંપત્તિની ચોરી માટેનું એક કેન્દ્ર છે. અમેરિકાના ટોચના અધિકારીઓએ વાણિજ્ય દૂતાવાસ પર અમેરિકામાં બેઈજિંગના જાસૂસી અભિયાનોમાં સામેલ થવાનો આરોપ પણ લગાવ્યો હતો. હ્યુસ્ટનમાં વાણિજ્ય દૂતાવાસ બંધ કરવાના અમેરિકાના નિર્ણય પર પલટવાર કરતા ચીને શુક્રવારે ચેંગદૂ ખાતેનું અમેરિકી મહાવાણિજ્ય દૂતાવાસ બંધ કરવા આદેશ આપ્યો હતો. દૂતાવાસને બંધ કરવાનો આદેશ આપતી વખતે ચીને અમેરિકા પર પોતાની આંતરિક બાબતોમાં હસ્તક્ષેપ કરવાનો અને રાષ્ટ્રીય સુરક્ષાના હિતોને નુકસાન પહોંચાડવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો. ટ્રમ્પ પ્રશાસન દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલી સમય મર્યાદા સમાપ્ત થાય તેના એક કલાક પહેલા જ વાણિજ્ય દૂતાવાસ પર લાગેલા ચીની ઝંડા અને સીલ હટાવી લેવામાં આવ્યા હતા. ત્યાર બાદ અમેરિકી અધિકારીઓએ ઈમારતને કબજામાં લઈ લીધી હતી. વહેલી સવારે વાણિજ્ય દૂતાવાસના કર્મચારીઓ ઈમારતમાંથી પોતાનો સામાન દૂર કરતા જોવા મળ્યા હતા.

## સીઆરપીએફના જવાને પોતાના સિનિયરને ગોળી મારી પોતે પણ આપઘાત કરી લીધો

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૫ પાટનગર નવી દિલ્હીના તથલખ રોડ પર લોધી એસ્ટેટમાં કેન્દ્રના ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહના બંગલા નંબર ૬૧ પાસે સીઆરપીએફના ઉશ્કેરાયેલા એક જવાને પોતાના ઈન્સપેક્ટરને ગોળી મારીને ઠાર કર્યા હતા. ત્યારબાદ એણે પોતે પણ આત્મહત્યા કરી હતી. ગોળી મારનાર જવાન સબ ઈન્સપેક્ટર કશાનો હોવાની જાણકારી મળી હતી. ઈન્સપેક્ટર પોતાના રૂમમાં જમી રહ્યા હતા ત્યારે ત્યાં જઈને સબ ઈન્સપેક્ટરે તેમને ગોળી મારી દીધી હતી. ત્યારબાદ પોતે ગાર્ડ રૂમ પાસે ગયો હતો અને ત્યાં પોતાને ગોળી મારી હતી. બંને ઓફિસર મરણ પામ્યા હતા. સબ ઈન્સપેક્ટર જમ્મુ કશ્મીરનો રહેવાસી હતો અને ઈન્સપેક્ટર હરિયાણાનો હતો. બંને એવું કહેવાય છે.

## ઓસ્ટ્રેલિયાએ સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં ઘોષણાપત્ર આપ્યું દ.ચીન સાગરના બે વિવાદિત ટાપુઓ ચીનના ક્ષેત્ર સાથે જોડાયેલા નથી

મેલબર્ન, તા. ૨૫ ઓસ્ટ્રેલિયાએ ચીન સામે મોટી ચાલ ચલી છે. શુક્રવારે રાત્રે ઓસ્ટ્રેલિયાએ સંયુક્ત રાષ્ટ્રમાં એક ઘોષણાપત્ર આપી કહ્યું કે દક્ષિણ ચીન સાગરના બે વિવાદિત ટાપુઓ ચીનના ક્ષેત્ર સાથે જોડાયેલા નથી. દક્ષિણ ચીન સમુદ્રના વિવાદિત વિસ્તારોમાં ચીનના અધિકારનો અમેરિકા પહેલેથી જ વિરોધ કરી રહ્યું છે. ચીન દક્ષિણ ચીન સમુદ્રના સ્પેટલી અને પાર્સલ આઈલેન્ડ્સ પર તેના અધિકારનો ભારપૂર્વક હક વ્યક્ત કરી રહ્યું છે. ઓસ્ટ્રેલિયાના નવા પગલાથી બંને દેશો વચ્ચે તણાવ વધી શકે છે. થોડા અઠવાડિયા પહેલા તે જ સમયે ચીની નૌસેનાએ વિવાદિત વિસ્તારમાં ઓસ્ટ્રેલિયાના જહાજોનો વિરોધ કર્યો હતો. ઓસ્ટ્રેલિયાએ સંયુક્ત રાષ્ટ્રને એમ પણ કહ્યું છે કે સ્પેટલી અને પાર્સલ આઈલેન્ડ્સ પર ચીનના દાવા ખોટા છે અને આ દરિયાઈ કાયદાને લઈ ૧૯૮૨માં સંયુક્ત રાષ્ટ્ર કન્વેન્શન મુજબ નથી. આપને જણાવી દઈએ કે ઓસ્ટ્રેલિયા અને ચીન વચ્ચે તનાવ વધવા માંડ્યો હતો જ્યારે તેના અધિકારનો ભારપૂર્વક હક મોરિસને કોરોના વાયરસની ઉત્પત્તિ અંગે તપાસની માંગણી કરી હતી. ત્યારબાદ ચીને ઓસ્ટ્રેલિયાથી આપાત કરેલા માલ પર ટેરિફમાં નોંધપાત્ર વધારો કર્યો હતો. ઓસ્ટ્રેલિયાએ સંયુક્ત રાષ્ટ્રને કહ્યું છે કે દક્ષિણ ચીન સમુદ્રમાં ચીનને દાવો કરવાનો કોઈ કાયદેસર અધિકાર નથી. ઓસ્ટ્રેલિયા આંતરરાષ્ટ્રીય જળમાં એવા કોઈપણ દાવાને નકારે છે. તો ઓસ્ટ્રેલિયાના વિદેશ અને રક્ષા મંત્રી રવિવારે વોશિંગ્ટનની મુલાકાતે જઈ રહ્યા છે જ્યાં બંને પ્રધાનો તેમના અમેરિકન સમકક્ષોને મળશે. આ દરમિયાન ચીન સામેની નવી વ્યૂહરચના ચર્ચાનો મહત્વપૂર્ણ વિષય બની શકે છે.

## એસ ડી શિબૂલાલના પરિવારે ઈન્ફોસિસના ૮૫ લાખ શેર વેચ્યા

બેંગલુરુ, તા. ૨૫ ઈન્ફોસિસના સહસ્થાપક એસ ડી શિબૂલાલના પરિવારના સભ્યોએ ઈન્ફોસિસના ૮૫ લાખ શેર ૨૨-૨૪ જુલાઈ વચ્ચે વેચ્યા હોવાનું જણાયું છે. શિબૂલાલના પુત્ર શ્રેયસે ૪૦ લાખ શેર, કે જે કંપનીનો ૦.૦૮ ટકા હિસ્સો થાય છે, તેને ૨૨, ૨૩ અને ૨૪ જુલાઈ વચ્ચે વેચ્યા હતા. શિબૂલાલની ઓફિસે આ અંગે એવું જણાવ્યું હતું કે એકત્ર રકમનો ઉપયોગ દાનમાં તેમજ નવા રોકાણ માટે કરાશે. અગાઉ શ્રેયસ શિબૂલાલ કંપનીના શેરનો ૦.૬૬ ટકા હિસ્સો ધરાવતો હતો પરંતુ તેણે ૪૦ લાખ શેર એક્સચેન્જ પર વેચતા તેનો હિસ્સો ઘટીને ૦.૫૬ ટકા થઈ ગયો છે. આ ઉપરાંત ઈન્ફોસિસના સહસ્થાપકના જમાઈ ગૌરવ મનચંદાએ પણ ૧૮ લાખ શેર (૦.૦૪ ટકા હિસ્સો) અને તેના



પૌત્ર મિલન શિબૂલાલ મનચંદાના નામે રહેલા ૧૮ લાખ શેર (૦.૦૩ ટકા હિસ્સો) સમાન તારીખમાં વેચ્યા હતા. આ અંગે કંપનીએ એક્સચેન્જને પણ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે. શેર વેચાણ બાદ ગૌરવ મનચંદાનો કંપનીમાં શેર હિસ્સો ઘટીને ૦.૩૨ ટકા તેમજ મિલનનો હિસ્સો ૦.૩૩ ટકા રહ્યો છે. શિબૂલાલના પત્ની કુમારીએ ૧૨ લાખ શેર (૦.૦૩) ટકા હિસ્સો વેચા તેમની પાસે ૦.૨૨ ટકા શેર હિસ્સો રહ્યો છે. એસ ડી શિબૂલાલ સહિત એન આર નારાયણ મૂર્તિ અને પાંચ અન્ય લોકોએ મળીને ૧૯૮૧માં ઈન્ફોસિસની સ્થાપના કરી હતી. ૨૦૧૧-૨૦૧૪ વચ્ચે શિબૂલાલ આઈટી કંપનીના સીઈઓ અને એમડી પદે રહ્યા હતા. અગાઉ ૨૦૦૭-૨૦૧૧ સુધી તેઓ લાખ શેર (૦.૦૩) ટકા હિસ્સો

## વડાપ્રધાનના કાર્યક્રમની તૈયારીઓની સમીક્ષા કરી મુખ્યમંત્રી યોગી અયોધ્યામાં: રામલલ્લાના દર્શન કરી આરતી ઉતારી

લાખનૌ, તા. ૨૫ આગામી ૫ ઓગષ્ટના રોજ શ્રી રામજન્મભૂમિ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં ભૂમિ પૂજન માટે અયોધ્યા આવી રહેલા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના કાર્યક્રમની તૈયારીની કમાન મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે પોતે જ સંભાળી લીધી છે. સીએમ યોગી આદિત્યનાથ શનિવારે એટલે કે આજે બપોરે અયોધ્યા પહોંચ્યા હતા અને તેમણે રામલલ્લાના દર્શન કરીને તેમની આરતી ઉતારી હતી. તે સમયે ટ્રસ્ટના મહાસચિવ ચંપત રાય અને મુખ્ય પુજારી આચાર્ય સતેન્દ્ર પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથ શ્રી રામજન્મભૂમિ પરિસરમાં વડાપ્રધાન મોદીના આગમન માટે જે રૂપરેખા ઘડવામાં આવી છે તેની સમીક્ષા કરી હતી. મુખ્યમંત્રી ઈચ્છે છે કે કાર્યક્રમમાં કશું એવું બને કે લોકોને તેનો અલગ સંદેશો મળે.

## નક્સલીઓનું ગુજરાત સરકારને ઉથલાવવાનું હતું ષડયંત્ર નક્સલીઓનો આદિવાસી સંપ્રદાયને હિંસક બનાવવાનો પ્લાન હતો

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગુજરાતમાંથી ૩ નક્સલીઓ ઝડપાવવા મુદે મોટો પુલ્લાસો થયો છે. આ નક્સલીઓ કેમ આવ્યા હતા અને શુ ઉદ્દેશથી આવ્યા હતા તે અંગે કેટલીક ચોકાવનારી વિગતો સામે આવી છે. નક્સલીઓનું ગુજરાત સરકારને ઉથલાવવાનું ષડયંત્ર હતું. ઝારખંડથી આવેલા નક્સલીઓ ષડયંત્ર રચી રહ્યાં હતા. નક્સલીઓ ગુજરાતમાં ઉશ્કેરણીના પ્રયાસમાં હતા. નક્સલીઓ ગુજરાતમાં સતીપતી સંપ્રદાયને ઉશ્કેરી રહ્યાં હતા. સંપ્રદાયના અનુયાયીઓએ ઉશ્કેરણીનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ઉશ્કેરણી કરી સરકાર સામે કરવા આંદોલન માગતા હતા. રાજ્યના સતીપતી સંપ્રદાયને હિંસક બનાવવાનું આ ખૂબ મોટું ષડયંત્ર હતું. માઓવાદી પત્રિકાઓ અને મુદ્રિત સામગ્રી પણ મળી આવી છે. શપ્સો પાસેથી ફોન અને લેપટોપ પણ મળી આવ્યા છે. ગઈકાલે એટીએસએ વ્યારામાંથી ૩ નક્સલીઓની ધરપકડ કરી છે પથલગડી આવી છે. નક્સલીઓનું ગુજરાત સરકારને ઉથલાવવાનું ષડયંત્ર હતું. ઝારખંડથી આવેલા નક્સલીઓ ષડયંત્ર રચી રહ્યાં હતા. નક્સલીઓ ગુજરાતમાં ઉશ્કેરણીના પ્રયાસમાં હતા. નક્સલીઓ ગુજરાતમાં સતીપતી સંપ્રદાયને ઉશ્કેરી રહ્યાં હતા. સંપ્રદાયના અનુયાયીઓએ ઉશ્કેરણીનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે, ઉશ્કેરણી કરી સરકાર સામે કરવા આંદોલન માગતા હતા. રાજ્યના સતીપતી સંપ્રદાયને હિંસક બનાવવાનું આ ખૂબ મોટું ષડયંત્ર હતું. માઓવાદી પત્રિકાઓ અને મુદ્રિત સામગ્રી કબ્જે કરવામાં આવી છે. આ શપ્સો પાસેથી મળેલા ફોન અને લેપટોપ કબ્જે કરાયા છે.

